



MS RYNDAM - FISA TEHNICA

DESCRIEREA NAVEI:

Grandios proportionat și recent marit, ms Ryndam oferă o experiență la bordul său definită de confort spațios și cele mai recente caracteristici și dotări marca Signature of Excellence. Upgrade-urile încep cu accesorii noi și tesături fine în cabine și băi. Cabinele oferă o generoasă cantitate de spațiu personal și multe oferă priveliște de comandă asupra oceanului și verande private.

Îmbunătățirile recente includ spații publice remodelate, lounge-uri actualizate și o nouă și interesantă destinație de divertisment numită Mix, ce deține 3 baruri tematice diferite. Împreună oferă cel mai nou loc de socializare și de relaxare.

Cu o temă olandeză de explorare a lumii, decorul de pe ms Ryndam presupune arta și artefacte din secolele 17, 18 și 19. În centrul navei, un atrium situat pe trei niveluri deține o fantană monumentală creată de sculptorul Gilbert Lebigre în Pietrasanta, Italia. Oaspeții de la bordul acestei spațioase nave întâlnesc eleganță la fiecare colț - de la o serenadă a unui cvartet în splendidul restaurant Rotterdam Dining Room până la sala de spectacole pe noua niveluri Vermeer. Luxos și rafinat, nava ms Ryndam a liniei Holland America va asigura de cea mai nouă experiență la bordul unei nave datorită gratioasei sale combinații între caracteristicile unui vas de croazieră, facilitățile de ultimă generație și ambianța sofisticată.

DATE GENERALE:

Capacitate pasageri: 1.512 de pasageri

Tonaj brut: 55.819 tone

Lansata in anul: 1994

Relansata in anul: 2004

Renovata in anul: 2010

Echipaj: 558

Lungime: 219 metri

Latime: 31 metri

Viteza de navigare: 20 noduri

DELICIOASA OFERTA CULINARA:

Restaurantul Rotterdam: are ca trasaturi caracteristice servirea impecabila si lista lunga de vinuri. Meniul pentru cinci feluri de mancare include bucatarie continentală, vegetariana si optiuni sarace in calorii.

Grill Pinnacle: Acest loc intim ofera o experienta culinara sofisticata si eleganta. Printre caracteristicile premium se numara: Double R Ranch Beef, meniuri cu fructe de mare, o serie de vinuri cotate ca excelente de catre Wine Spectator, precum si portelanuri Bvlgari®, vesela Riedel si fete de masa Frette®.

Restaurant Canaletto: numit dupa un renumit artist venetian al sec. al XVIII - lea, restaurantul Canaletto este locul perfect pentru o cina intima in stil italian. Seara va incepe cu o selectie de antreuri delicioase propuse de cheful nostru. Pe tot parcursul cinei veti avea parte de un serviciu ireprosabil.

Restaurantul Lido: ofera o ambianta relaxanta pentru toate cele trei mese si este caracterizat de varietatea de specialitati preparate la comanda.

Baruri & Lounge-uri:

Explorations Cafe sustinuta de The New York Times: o cafenea confortabila unde va puteti bucura de o biblioteca extinsa, puteti naviga pe Internet, va puteti verifica emailurile sau puteti citi ziarul de dimineata.

Lounge-ul Vermeer Show: va prezinta vocalisti talentati, dansatori, iluzionisti, comedianti si alte acte artistice.

Crown's Nest: ofera pe tot parcursul zilei peisaje superbe la 270°, iar seara un club de noapte modern si sofisticat.

DISTRACTIE & DIVERTISMENT:

Salon & Spa Greenhouse: are ca trasaturi caracteristice frumusetea absoluta si ritualuri wellness. Desfatati-va cu un tratament facial, un masaj cu pietre sau pregatiti-va pentru o seara speciala cu o manichiura perfecta si o coafura sic.

Centru de Arte Culinare prezentat de revista "Food & Wine": acesta este o bucatarie moderna unde se tin prezentarile gastronomice, evenimentele pentru degustari sau cursurile de gatit.

Club HAL®: facilitati oferite copiilor cu varste cuprinse intre 3 si 12 ani; activitatile sunt supervizate si sunt alese conform varstei.

The Loft: creat special pentru adolescenti (13 - 17).

